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8. YYEBHBIN IJIAH
JOTOJIHUTENBHOM MPOo(ecCHOHaTBbHON 00pa30BaTENbHOM MPOTPAMMBI MTOBBIILICHUS
KBaNuUKauu Bpayeit o reme «Paguonorus»
(oOmmast TpyI0eMKOCTh OCBOCHHSI MPOTrpaMMBbI 144 akaJeMUYSCKUX Jaca)

Heap  momonaHUTENbHOM — MpodeccHOHANIbHOM  00pa30BaTEIbHOW  MPOrPaMMBI
NOBBILICHUS KBaJIM(UKAMKU Bpauel 1o teme «Paguonorusy 3akiitoyaeTcss B MOJyYEeHUU
BpayaMH-paguoIOTaMd M BpayaMU CMEXKHBIX CIEHHAIbHOCTENM TEOPETUUYECKUX 3HAHUU,
pPa3BUTHM NPAKTUYECKUX YMEHWUW M HABBIKOB B BOIIPOCAaX INMPUMEHEHUS COBPEMEHHBIX
PaaroNIOTNYECKUX METOJIOB, JMarHOCTUYECKUX u TEpPaANEeBTUYECKUX
paaunodapmpenapaToB 11 JUarHOCTUKY U JIEYEHU 3a00JIEBaHNI YETIOBEKA.

KoHTHHIeHT 00y4Yaromuxcs:

- 10 OCHOBHOM cnenuajJbHoOCcTH. Paguonorus;

- 10 CMEKHBIM CHeUHAJBHOCTAM: PentreHonorus; PannanuoHHass TUrHUeHa,
Paguorepanus

dopma 00yueHHUsA: OYHO-3a04YHasl, C TPUMEHEHUEM JIUCTAHIITMOHHBIX 00pa30BaTEIbHbIX

TEXHOJIOTUN
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1 PaGouyass nporpamma yueOHOro moayJis 1 «®@usnyeckue 0CHOBbI, pagnopapmaneBTHYECKOE,
annapatHoe o0ecrneyeHne U paJHallHOHHAs THTHEHA PANOJOTHYECKUX MCCIAeJ0BAHMII»

! Cemunapckue 3ausus.

? [IpaKTHYECKHE 3aHATHS.

3O6yqafon11/n71 CUMYJISILIMOHHBIH KypC.

4 JlucTaHIHOHHbIE 06PA30BATE/IBHBIEC TEXHOIOTHH.




HopMbl W THUTrHEeHWYECKHE OCHOBBI
1.1 | pamu-antuonHoit  Oe3omacHoctn B | 14 - - - - 14 IIK-1, IIK-3 T/K5
paanoOIOTUU
OcCHOBHBIC PATUOHYKIUABI U PaaUO-
1.2 | bapmopenaparel B MEIUIMHCKOW | 12 - - - - 12 IK-1, TIK-3 | T/K
paanoOIOTUU
13 H,I[epHO-MeI[EII_[I/IHCKaH anmaparypa B | o i i i i 10 IK-1, [TK-3 | T/K
COBPEMEHHOU paJHOIOTHH
TpynoemkocTsb yuedbHoro moay.s 1 36 - - - - 36 IIK-1, IIK-3 /A®
2 PaGouasi nporpamma yuyeoHoro MoayJs 2 «Paamosoruyeckue MeToibl HCCI€10BAHNUS H
JieueHusl P 3200J1eBAHUAX PA3JIMYHBIX OPTaHOB M CHCTEM OPraHN3MAa YeJI0BeKa»
Paouonocuueckue Memoobl 17 T/K
21 uccnedosanusi  npu - 3a0071€6aHUAX 58 21 |20 i i [IK-1, I[1K-2,
' PA3IUYHBIX ~ OpP2aHO8 U CUCmeMm 1IK-3, IIK-4
OpP2aHU3MA UeN08eKd
Pannonornueckue MeToAbl HCCIIENO- 3 T/K
211 BaII{[Hﬂ CeplIeuHO- I[cocy/:u/ICTI[oiI 8 3 |2 - - IK-1, TIK-2,
I1K-3, I1IK-4
CHCTEMBI
Paguonornueckue METOBI 2 T/K
2.1.2 Hcf:[nez[OBaHH;I I[BIX&TGJIBHI([)ﬁ 6 2 |2 - - [K-1, TIK-2,
IIK-3, IIK-4
CHCTEMBI
Pagnomorunuecku METOIBI 2 T/K
2.1.3 H??HSHSBaH;; ) CHST;)AI/[[LI 6 2 |2 - - TK-1, [IK-2, /
IIK-3, IIK-4
MUTIeBapEHUs
Pamuosornueckne MeTonbl MCCIIENO- 2 [IK-1, I1IK-2, | T/K
214 N 8 3 |3 - -
BaHHUA MOYEBLLIECIUTEIBHOM CUCTEMBI IIK-3, IIK-4
Paguonornyeckre METOIBI HCCICIO- 2 T/K
2.15 Bali[ml HGHTpaHBHOﬁH HepBI{HOﬁ 8 3 |3 - - MK-1, TIK-2,
I1K-3, I1IK-4
CHCTEMBI
216 Paguonoruueckue METObI 8 3 |3 2 i i TIK-1, I1K-2, | T/K
7 | mccaenoBa-HUsl B SHOKPUHOJIOTUU IIK-3, IIK-4
217 | mesnenosamms woernoii moronm | 8 | 3 |3 | | o | . |meLmea | T
IIK-3, IIK-4
OTIOPHO-/IBUTATEIILHOTO arapara
Pannonorunueckue METOJIBI 2 T/K
2.1.8 HcfneL[OBaHm J'II/IM(baTI/I‘IeCKI([)ﬁ 6 2 |2 - - IK-1, TIK-2,
I1K-3, I1IK-4
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29 Paouonozuueckue Memoowl 36 12 | 12 12 i i [IK-1, I[IK-2, | T/K
' UCCIe008AHUSL 8 OHKONOSUU. IIK-3, IIK-4
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OO0mast Tpy1oeMKOCTh ocBoenust | 144 | 35 | 41 | 32 | - 36 TIK-3, TK-4 9
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8.1. VYYUEBHO-TEMATUYECKUM IJIAH C IPUMEHEHUEM
JIUCTAHIIMOHHBIX OBPA3OBATEJBbHBIX TEXHOJIOI' Ui 110 TEME
«Pu3nueckre OCHOBBI, pano(apMalleBTUUECKOE, allllapaTHOE 00ECIIEUEHUE U
paavanvoOHHAs TUTHEHA PAJHOIOTHYECKUX UCCIENOBAHUI»
JIOTIOJTHUTEIBHON IPO(EeCCHOHATIBHOM 00pa30BaTENIbHON MPOTrpaMMbl TOBBIIIICHHS
KBaM(pUKauu Bpayei o reme «Paguonorusi»

3apaum: cosepuiencmeosamou hopmuposams 3HAHUSA.
— OCHOBHBIX XapaKTEpPHUCTUK paanodapmIpenaparoB TUArHOCTUUYECKOIO U JeueOHOTo
Ha3HaueHusi, TpeOOBaHMI K paguodapmmpernapaTam, MoKa3aHu U MPOTUBOMOKA3AHUI K
UX NPUMEHEHHUIO;
— TPULHUIIOB pabOThl U OCHOBHBIX (PM3UKO-TEXHUUYECKUX XAPAKTEPUCTUK COBPEMEHHBIX
PaAMOIMarHOCTUYECKUX — allllapaToB, MPUHLMUIOB TMOJY4YeHUS U  (POPMUPOBAHUS
PaAMOIOTUYECKOTO U300paKeHHUS,
— HOpPM paJudallOHHON O€30MaCHOCTM M TUTMEHUYECKUX TpeOoBaHUN B 00JacTu
paanalnoOHHON 6€30MacHOCTH MpU paboTe C OTKPHITHIMU UCTOYHHUKAMU HOHU3UPYIOIIETO
U3ITy4YeHUs, OHOJOTMYECKOro JEeHCTBUS HOHU3UPYIOLIETO HW3JIyYeHUS Ha OpraHu3M
YeJl0BeKa, OCHOB MPO(HUIAKTUKY U MOPsAKA ASUCTBUNA MPHU yXYIIICHUH PagualliOHHON
00CTaHOBKH;
cogepuiencmeosamv U opmuposamv ~ yMeHuss ~ TUPUMEHATb  COBPEMEHHbIE
PaAMOHYKJIUIHBIE TEXHOJOTHH JJIsi JMAarHOCTUKM 3a00JIeBaHUM Pa3IMYHBIX OPraHOB U
CUCTEM NALMEHTOB,;
cosepuleHcmeosams U Qopmuposams Hasviku PpabOThl ¢ paavodapmipenapaTaMd Ha
pa3IMYHBIX THUNAX COBPEMEHHBIX allapaToB Mg PErucTpalud HOHU3UPYIOUIETO
n3nydeHus: (0AHO(OTOHHBIX AMHCCUOHHBIX KOMIIBIOTEPHBIX TOMOTpadax, MO3UTPOHHBIX
OMHUCCHOHHBIX ToMmorpadax, ruOpumHblx cucremMax O®IKT/KT, I[I9T/KT) c
COOJIIOZIEHHEM HOPM PaJualluOHHON 0€30MMacHOCTH.



KoHTHHreHT o0y4aromuxcs:

Pagnorepanus

Tpynoemkoctb 00yyennsi: 36 akaJleMUYECKHUX YacOB.

- 10 OCHOBHOM cnenuaJbHOCTH. Paguonorus,
M0 CMEXKHBIM CIHenMaJbHOCTAM. PeHTrenosorus,

PexxuM 3aHsATHII: 6 aKaJeMUYECKUX YaCOB B JIEHb.

®opma o00yuyeHMSs:

Panuanonnass rurueHa,

3a04Hasd C IPHUMCHCHHCM JUCTAHIMOHHBIX 06p330BaT€JIBHBIX

TEXHOJIOTUH.
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HopMbl ¥ TruUrMeHMYECKHE OCHOBBI K-1 OVM, - -
1.1 | paxuanuoOHHON 0e30I1acCHOCTH B| 14 HK-S, 14 eYaTHEIH
PaguoIOruu MaTepuan
OCHOBHBIE PATUOHYKJIHABI U PaATUO- K-1 OVM, - -
1.2 | dapmmpemnapaTs B MEIULIMHCKON | 12 HK-?; 12 IIEYATHBIN
PaguoIoruu MaTepuan
SnepHo-MequUMHCKAas —anmaparypa B OVM, 3anuch - -
COBPEMEHHOMN PaJNOJIOTUU TK-1 BUCOJICKLIUI
1.3 10 HK-3, 10
Hroro | 36 36 - - -
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